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Maddelerin yapilari ve birbirleri igcinde ¢éziinmeleriy-
le ilgili;
I. Polar yapidaki bilesikler, polar ¢éztictlerde ¢ézundr.

II. Apolar yapidaki bilesikler, apolar ¢ézuculerde ¢o6-
zUndr.

l1I. Tyonik bilesikler polar ¢oziiciilerde ¢dziinir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) lvell.
D) Il ve III. E) I, Il ve IIl.

Tabloda bazi kimyasal tur ciftleri ve etkilesim turleri veril-
migtir.

Kimyasal Tiir Cifti Etkilesim Tiiri

KCI - H,0 iyon — dipol

NH, — C,H;OH dipol — dipol

HCI - CCl, dipol — indiiklenmis dipol

Buna gore verilen kimyasal tiir giftlerinden hangileri
birbiri i¢cinde iyi ¢éziiniir?

A) Yalniz I. B) Ivell. C) lvelll.
D) 1l ve lll. E) I, Il velll
Coziici Madde
. H,O NH,
1. CO, H,
il NaCl CCl,

Yukarida verilen c¢oziiciillerde karsilarinda verilen
maddelerden hangilerinin ¢éziinmesi beklenmez?

A) Yalniz I.
D) 1 velll.

B) Yalniz Il C) Yalniz Il1.
E) Il ve lll.
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Kiitlece %30'luk 300 gram sekerli su ¢ozeltisi ile kiit-
lece %20'lik 200 gram sekerli su ¢ozeltisi karigtirildi-
ginda elde edilen g¢ozeltinin kiitlece % derisimi kag
olur?

* 1 kg ¢Ozliclide ¢bziinen maddenin mol sayisina,
_.I__denir.

1L gdzeltide ¢dziinen maddenin mol sayisina . IL .
denir.

e Bir karisimdaki toplam madde miktarinin milyonda
bir olan kismina - Il _ denir.

Yukarida verilen agiklamalardaki I, Il ve Ill nhumaral
bosluklara asagidaki kavramlardan hangileri yazilma-
hdir?

A) Molalite Molarite ppm
B) Molalite Molarite ppb
C) ppm Molalite Molarite
D) Molarite Molalite ppb
E) Molarite Molalite ppm

92 mL saf etil alkol (C,H5OH) Gzerine yeterince saf su
ilave edilerek 400 mL’lik ¢ozelti hazirlaniyor.

Buna gore olusan ¢ézeltinin derigimi kag M’dir?

(dC2H5OH= 0,8 g/mL, H:1 g/mol, C:12 g/mol, O:16 g/mol)

A)5 B) 4 C)0,5 D) 0,4 E) 0,1

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Bir barajdan alinan 250 kg su 6rneginde 10 mg ¢6zun-
mis Na* iyonu tesbit ediliyor.

Buna gore bu su érneginde bulunan Na* iyonunun
derisimi kag ppm’dir?

A)0,4 B) 0,2 C)0,1 D)0,04  E)0,02

Kutlece % 60 KOH igeren bir c¢ozeltinin yodunlugu
2 g/mL’dir.

Buna gore 24 kg KOH igeren ayni yogunluktaki ¢ozel-
tinin hacmi kag litredir?

A) 60 B) 50 C)45 D) 20 E) 15

9. Belirli bir sicaklikta KOH ile hazirlanan 4 M doygun ¢ozel-
tinin yogunlugu 1,12 g/mL’dir.

Bu sicaklikta KOH’nin ¢oziiniirligii kag g/100 g sudur?
(KOH:56 g/mol)

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
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300 mL NaCl ¢ozeltisi ile 200 mL BaCl, ¢ozeltisi karisti-
riliyor. Karisimda 0,3 mol Na* iyonu ve 0,5 mol ClI~ iyonu

oldugu belirleniyor.

Buna gore son karisimdaki Ba2* iyonunun molar de-
risimi kagtir?

A) 0,1 B) 0,2 C)0,3 D) 0,4 E)0,5

Belirli bir sicaklikta 1,5 mol NaOH ¢éziinmesiyle 250 mL
doygun ¢ozelti hazirlaniyor.

Bu gozeltinin yogunlugu 1,2 g / mL olduguna gore
verilen sicaklikta NaOH’nin ¢oziinurliigi kag g/100 g
sudur? (NaOH:40 g/mol)

A) 45 B) 40 C)35 D) 25 E) 20

Ayni sicakliktaki 0,2 M 100 mL ve 0,4 M 200 mL KNO4
cozeltileri karistiriliyor.

Karigimdaki KNO; derisiminin 0,2 M olabilmesi icin
karisima ayni sicakhkta kag mL saf su eklenmelidir?

A) 100 B)200  C)300 D)400 E)500

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.



